ABTOHOMHA HEKOMMEPYUECKASA OPI"TAHU3 AL

JIOITOJIHUTEJIBHOI'O ITPOPECCHUOHAJIBHOI'O ObPA30OBAHNWA

«IHTHU «ITPOI'PECC»

TBEPXJIAIO

YUYEBHBIA ILJIAH

NOMOJIHUTEIbHON NPO(hECCUOHATBHOM IPOTrPaMMBbI OBBIIICHUS KBAJIU(PUKAL[UH

«10T'OBOP APEH/IbI: IIPABOBBIE U ITPAKTHUYECKHUE ACIIEKTDbI»

IHeab:

Kareropus ciayuiarejen:

Cpok o0yuyeHus:
®opma 00yueHHUu:

JIOKyMeHT 0 KBaJTU(PUKAIUMN:

COBEpPIICHCTBOBAHUE M  IIOJIy4YCHHE  HOBOM  KOMIICTCHIIUH,
HEOOXOOMMOM  UII  HPO(PECCHOHANBHOM  ACSITEILHOCTH, U
MOBBIIMICHUE TPO(ECCUOHAIBHOTO YPOBHS B paMKaxX HMMEHOMICHCS
KBaJIM(PUKALMHU B C(hepe HOPUCIIPYICHLIUU

PYKOBOJUTEIIM M CHELHUAIUCTBl HOPUIUYECKUX, JOTOBOPHBIX WU
(DMHAHCOBO->KOHOMHYECKHUX OTJICIIOB IIPEANPUITUI U OPraHU3alMH,
UMCIOINE YU (MJIM) TOJyYarollue cpeaHee NpoPeCcCHOHAILHOE H
(111) BeICHIEE 00pa30BaAHUE

32 4aca

OYHas

yIOCTOBEPEHHUE O TMOBBIIICHUN KBATU(PUKAIIMUA YCTAHOBICHHOIO
oopazua AHO 110 «IIHTH «IIporpecc»

No HaumenoBanue paszaena B Aymutopusie | CPC, | ®opmsl
I1/11 % 3QHSATHS, 9YaC. | 4Yac. | KOHTPOJIA
S
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1 2 3 4 5 6 7
1 | JloroBop apeHIbl U BHUJbI APEHOAHBIX OTHOIICHUU: 9 2 4
[IPABOBBIC OCHOBBI
2 | IlpaBa, 0043aHHOCTH U OTBETCTBEHHOCTh YUYACTHUKOB o 4 4
apeHIHBIX OTHOIICHUN
3 | KoMMyHaJIbHBIE TUIATEKH 110 JIOTOBOPY apeHIbI 6 - 2 - -
4 | IloctpoeHue >(p(PEKTUBHBIX OTHOIICHUM apeHIaTopa 4 ) 5
M apEHI0AaTeIs
5 | UroroBas arrecTamnus - 5 Cobece-
JJOBAHUE
toro 22 18 14 - -

YueOHbIM I1aH cocTaBlieH yueOHO-Metoandeckum otaenoM AHO 11O «IIHTH «IIporpecc»




